



Novičke NS

NSDAP/AO : PO Box 6414

Lincoln NE 68506 USA

www.nsdapao.org

#1030

11.12.2022 (133)

Moje izkušnje v Nacionalsocialistično podzemlje v Nemčiji v sedemdesetih letih prejšnjega stoletja

Gerhard Lauck

V. del: Izkušnje drugih tovarišev

Vojaška policija zasliši tovariša, za katerega je znano, da je nacionalist. Obvestijo ga, da se je v vojašnici na steni pojavil plakat NSDAP/AO. Resnično jim pove, da nima pojma, kdo ga je tja postavil. Naslednji teden na isto mesto nalepi nalepko s svastiko NSDAP/AO. Neznani tovariš bo vedel, da je v bazi še en nacionalsocialist.

Neredko se zgodi, da tovariši vidijo nalepke s svastiko, ki jih tam niso nalepili. Vedo: *Nismo sami!*

Eden od civilnih uslužbencev Bundeswehra ima na mizi fotografijo grobadmira Karla Dönitza. Ni problema!

Nacionalsocialist se poroči s komunistko. Leta 1933 jo spravi iz zapora. Leta 1945 ga ona spravi iz zapora. Praktičen dogovor!

Nacionalsocialist na vrhu visokega industrijskega dimnika izobesi veliko zastavo s svastiko. Na poti navzdol odstrani več obročev. Naslednje jutro je ta zastava



**NSDAP/AO : Box 6414
Lincoln NE 68506 USA
www.nsdapao.info**

vidna po vsem mestu. Gasilci potrebujejo več ur, da jo odstranijo.

Voznik pokaže na travnati hrib ob avtocesti. "Pred leti so tovariši v travo zažgali petdeset metrov dolgo svastiko. Bila je vidna na kilometre daleč."

Tovariš pravi, da se je udeležil Hitlerjeve rojstnodnevne zabave (Führersgeburtstagfeier). Tam je bila vsa vas. Vključno z županom.

Tovariš je povabljen, da se pridruži šoli za javne govornike nacionalistične stranke. Vendar ne more reči "nacionaldemokratski". Lahko reče le "nacionalsocialistična".

Drug tovariš postane javni govornik nacionalistične politične stranke. Na notranji strani klopi svojega plašča vedno nosi priponko s svastiko. Med televizijskim intervjujem se klop obrne. Svastika je vidna. Na televiziji.

Poslanec nemškega parlamenta (Bundestaga) preveč popije. Hodi po ulici. Prepeva nacionalsocialistično pesem. In ga aretirajo.

Tovariš na stadionu v Nürnbergu lepi nalepke s svastiko NSDAP/AO. Opazi tri policiste, ki se mu približujejo. Prepozno za beg. Stoji s hrbtom obrnjen proti zidu. Upa, da bo skrtil nalepke. Policisti ga prosijo, naj se umakne. On se umakne. In pričakuje, da ga bodo takoj aretirali.

Trije policisti stojijo v pripravljenosti. Stisnejo pete. Pozdravijo s Hitlerjevim pozdravom. Obrnejo se. in odidejo.

Odlomki iz medijev

Pohvale prijateljev nam dajejo spodbudo. Vendar pa je priznanje naših sovražnikov še bolj prepričljiv dokaz naše učinkovitosti. Zagotovo je prav tako iskreno, vendar manj pristransko v našo korist. Zato je še toliko bolj prepričljivo!

"Založnik iz Nebraske je bil obsojen na štiri leta, ker je prakticiral prvi amandma.

"Obsodba je v Ameriki sprožila resna ustavna vprašanja. Na primer, kje je ameriška vlada, ko tuje pravo nadomešča ameriške pravice? In zakaj so Danci smeli ugrabiti ameriškega državljana? Zakaj so ga Nemci smeli zadržati?

"Sieg je trdil, da je bilo sojenje nezakonito, ker Nemčija nima pravice ameriškemu državljanu ukazovati, kaj naj počne v Združenih državah, niti za dejanja v ZDA, ki so v Nemčiji kazniva. Toda ameriško zunanje ministrstvo je zavrnilo, da bi se zavzelo za Laucka." - *The Spotlight*, 23. september 1996

"Po več kot štirih letih v šestih različnih evropskih zaporih je Gary Lauck bolj kot kdajkoli prej odločen, da bo nacionalsocialistično stranko postavil v ospredje svetovne politike...

"Če kaj, sem še bolj odločen in fanatičen kot prej," je dejal Lauck...

"Lauck je v intervjuju v Lincolnu v četrtek zjutraj dejal, da je nemška vlada kršila ameriško in mednarodno pravo ter suverenost in ustavo Združenih držav.

"Ne gre za mene ali moje politične poglede," je dejal. "Gre za pravico vsakega ameriškega državljana do svobode govora, ne da bi se tuja država sklicevala na svojo pristojnost in ne da bi jim drhal v Washingtonu dovolila, da jim to uide. Mi (NSDAP/AO) pripravljamo obsežne sodne postopke proti mojim ugrabiteljem tukaj in v tujini.

"Lauck je dejal, da nikoli ne bo prenehal izzivati svojih nasprotnikov.

"Če umrem in me sveti Peter vpraša, ali želim iti v nebesa ali se vrniti in se boriti, se želim vrniti in se boriti." - *Lincoln Journal Star*, 2. april 1999

"Šala? Nikoli ni bil šala," je dejal Bob Wolfson, nekdanji direktor regije Plains States v okviru Lige proti pohujšanju, ko sem se spraševal o Lauckovem pomenu. "Če govorimo o ameriških nacistih, ki so imeli v zadnjih 50 letih mednarodni vpliv, je Gerhard verjetno številka ena." - *The Guardian* (Združeno kraljestvo), 6. julij 2017



NS KAMPFRUF
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN
ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATION

Der Kampf geht weiter !

Nachdem ich mich die Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 in der nationalsozialistischen Bewegung stärker als je zuvor in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland sondern auf globaler Ebene!

Abwärtens vom Massenmord, Völkermord, Verfolgung und Verleumdung haben nicht ausgereicht, die Keime für das gänzlich über unseren Hoff gehalten Volkstum Adolf Hitler zu vernichten.

Alle Nationalsozialisten sind weniger arbeitslos, Verloren und Kampfgewinn als ein Schüler an Schulen an Kampf um die Erhaltung unserer rassen Volkstum.

Die Bewegung ist zwar stärker geworden, aber die Gefahr des biologischen Volkstums ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit!

Der vorläufige Gegner ist aber dabei, die Volkstümer zu gegen alle rassen-Völker (?) - zu schlagen, seine Mittel und Lernaufgaben, Überlebend und Rassenreinigung.

Ob "Nazi" oder "Hitler", ob in "Waldung" oder im "Brennender", ob mit Propagandamaterial "Schwarz" oder auf einem Schießfeld andere Art, jeder Nationalsozialist ist seine Pflicht!

Hail Hitler!
Gottard Lisch



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



Novičke NS
www.nsdapao.org
#1005 19.06.2022 (133)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Prednje poročilo
Intervju z Molly
Tretji del

NSK: Vaši trenutni projekti so očitno povezani s filozofijo in umetnostjo.

Opitite svoje mnenje o vplivu teh tem na politiko.

Molly: Poskušam se vedno posodobljati fotografirajo, vendar se večinoma osredotočam na Adolfa Hitlerja in Volkovo - človeštva (www.mourningthecentury.com/ truth.htm). Zdaj sem na 21 straneh, a imam še veliko dela. Prevedeno drugo svetovno vojno je absolutno minsko polje informacije. Ko slišiš informacije o eni stvari, najdiš še dve stvari, ki jih je treba raziskati. Počutili se, kot da si arheolog, ki odkriva zakopano preteklost. Preteklost, za katero bi raje, da ne bi prišla na dan. Za poplavo informacij in slik se lahko ponovno zahvalimo internetu. Izjemno redke stvari so se z leti




the NEW ORDER
Number 176 (1975) Founded 1975 April 26, 2019 (136)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the former National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware Europeans and racial kinmen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture distortion, and race-mixing.

Whether "legal" or "illegal", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hail Hitler!
Gottard Lisch



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

NSDAP/AO je največji na svetu
Ponudnik nacionalsocialistične propagande!
Tiskane in spletne periodične publikacije v številnih jezikih
Na stotine knjig v mnogih jezikih
Na stotine spletnih strani v mnogih jezikih



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO
Fight Back!



nsdapao.org
Contact us to find out how YOU can help!